

https://www.glico.com/jp/ https://www.facebook.com/GlicoGlobal

2017年4月25日

## お待たせしました!夏季限定ポッキー ココナッツの甘い香りが楽しめる『ココナッツポッキー』 2017年5月9日(火)より期間限定発売

江崎グリコ株式会社は、ポッキーの夏季限定品としてココナッツを使った『ココナッツ ポッキー』を2017年5月9日(火)から発売いたします。

本製品は、甘みを凝縮したドライココナッツとミルクチョコレートをトッピングし、 健康や美容に効果があると注目されているココナッツオイルを配合。噛むほど、夏を感じる 甘みがお口に広がるおいしさです。

パッケージはココナッツのみずみずしいイラストを入れ、夏らしいトロピカルなデザインに仕上げました。



## ■ 製品概要

製品名	ココナッツポッキー
製品特長	<ul><li>・甘みを凝縮したドライココナッツを トッピング。</li><li>・噛むほどに甘みが広がるココナッツ オイル入り。</li></ul>
発 売 日	2017年5月9日(火)
内 容 量	2袋
価 格	オープン価格

「ポッキー」紹介サイト: http://www.pocky.jp/

グリコお客様センター (フリーダイヤル) 0120-917-111 受付時間 月~金 9:00~18:30